

২২

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর
আইসিটি টাওয়ার, আগারগাঁও, ঢাকা-১২০৭
www.doict.gov.bd
(প্রশাসন শাখা)

তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তরের নৈতিকতা বিষয়ক ত্রৈমাসিক সভার সিদ্ধান্ত বাস্তবায়ন সংক্রান্ত অগ্রগতি প্রতিবেদন

সভার তারিখ ও সময়	সভায় গৃহীত সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন অগ্রগতি	অর্জন
২৬/০১/২০২৩ খ্রিষ্টাব্দ দুপুর ০৩.৩০ ঘটিকায় আইসিটি অধিদপ্তরের সভাকক্ষ অনুষ্ঠিত	১। তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তরের সকল কর্মকর্তা/কর্মচারীকে সকাল ৯:০০ ঘটিকায় অফিসে উপস্থিত হওয়া ও তাদের কাজকর্ম নিয়মানুযায়ী সম্পন্ন করা সম্পর্কে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়েছে। সভাপতি মহোদয় বলেন, সকলকে যথাসময়ে অফিস করতে হবে।	সভায় আলোচনা হতে জানা যায়, কর্মক্ষেত্রে যথাসময়ে উপস্থিতি সন্তোষজনক ছিল।	শতভাগ
	২। শৃঙ্খলা ও আচরণ বিধিমালায় উপর সভা/ প্রশিক্ষণ নিয়মিত আয়োজন করতে হবে। এ বিষয়ে সকলকে সচেতন হতে হবে।	নিয়মিতভাবে কর্মকর্তা/কর্মচারীগণকে অত্যাবশ্যকীয় আর্থিক বিধিবিধান বিষয়ে প্রশিক্ষণ প্রদান করা হচ্ছে।	শতভাগ
	৩। সেবা গ্রহীতাগণ যাতে যথাসময়ে তাদের প্রার্থিত সেবা পায় সে ব্যাপারে সকলকে সচেতন থাকার নির্দেশনা প্রদান করেন।	সেবা গ্রহীতাকে যথাসময়ে তাদের প্রার্থিত সেবা দেয়া হচ্ছে বলে সভায় জানা যায়।	শতভাগ
	৪। তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তরের প্রতিটি শাখা তাদের নিজ নিজ ক্রয় ও ট্রেন্ডার সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্বচ্ছতা থাকার প্রয়োজনীয় দিক নির্দেশনা প্রদান করেন। এক্ষেত্রে সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা ও কর্মচারীদের দক্ষতা অর্জনের জন্য বিভিন্ন কর্মশালা আয়োজনের উপর গুরুত্ব আরোপ করেন। এছাড়া প্রত্যেক ক্রয় ও ট্রেন্ডার সংশ্লিষ্ট বিষয়ে জবাবদিহিতা নিশ্চিত করার বিষয়টি উল্লেখ করেন।	ক্রয় ও ট্রেন্ডার সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্বচ্ছতা আনয়নের জন্য কর্মশালায় আয়োজন করতে হবে।	শতভাগ
	৫। ওয়েবসাইটে সকল তথ্য আপডেট রাখার বিষয়ে নির্দেশনা প্রদান করেন যাতে যে কেউ ওয়েব সাইটের মাধ্যমে প্রয়োজনীয় তথ্য জানতে পারে।	সভায় জানা যায়, অফিসের ওয়েব পোর্টাল হালনাগাদ করা আছে।	শতভাগ
	৬। সভায় অফিসিয়াল কার্যক্রম সঠিকভাবে পরিচালনা করার জন্য নির্দেশনা প্রদান করা হয় এবং এ লক্ষ্যে সকল রেজিস্টারসমূহ আপডেট রাখার জন্য বলা হয়।	সভায় জানা যায়, রেজিস্টার মেইনটেইন করা হচ্ছে এবং আপডেট রাখা হচ্ছে।	শতভাগ
	৭। অত্র অধিদপ্তরের সকল কর্মকর্তা/ কর্মচারীদের সকল প্রকার অনৈতিক/প্রতারণামূলক কর্মকান্ড হতে বিরত থাকতে হবে এবং এ সংক্রান্ত সভা/ সেমিনারের আয়োজন করার নির্দেশনা প্রদান করেন।	সকল কর্মকর্তা/কর্মচারীদের সকল প্রকার অনৈতিক/প্রতারণামূলক কর্মকান্ড হতে বিরত থাকছেন। এছাড়াও এ সংক্রান্তে নিয়মিতভাবে সভা/সেমিনার করা হচ্ছে।	শতভাগ

২৬/০২/২০২৩
মোঃ ফিরোজ সরকার
উপ-পরিচালক (প্রশাসন)
ফোনঃ +৮৮০ ২৪১ ০২৪০৭১ (অফিস)
ইমেইল: ddadmin@doict.gov.com

অনুলিপিঃ সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য

১. অতিরিক্ত মহাপরিচালক, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা-১২০৭।
২. পরিচালক (অর্থ ও প্রশাসন), তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা-১২০৭।
৩. সিনিয়র সচিবের একান্ত সচিব, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিভাগ, আগারগাঁও, ঢাকা-১২০৭ (সিনিয়র সচিব মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)।
৪. মহাপরিচালকের ব্যক্তিগত সহকারী, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, আইসিটি টাওয়ার আগারগাঁও, ঢাকা-১২০৭। (মহাপরিচালক মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)।